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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

EN TRÁMITE

6L/PO/P-0474 De la Sra. diputada D.ª Gloria del
Pilar Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario,
sobre elaboración del estudio encaminado a facilitar
la competencia y a diversificar la oferta en la presta-
ción de servicios públicos estratégicos básicos,
dirigida a la Sra. consejera de Industria, Comercio y
Nuevas Tecnologías.

(Registro de entrada núm. 5.913, de 26/12/05.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez Arteaga,
del GP Socialista Canario, sobre elaboración del estudio
encaminado a facilitar la competencia y a diversificar la
oferta en la prestación de servicios públicos estratégicos
básicos, dirigida a la Sra. consejera de Industria, Comercio
y Nuevas Tecnologías.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Gloria Gutiérrez Arteaga, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera
de Industria, Comercio y Nuevas Tecnologías, para su
respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Se ha elaborado por parte del Gobierno de Canarias
el estudio, acordado con carácter urgente el 12 de diciem-
bre de 2002, para remitirlo a este Parlamento, encamina-
do a facilitar la competencia y a diversificar la oferta en
la prestación de servicios públicos estratégicos básicos?

Canarias, a 19 de diciembre de 2005.- DIPUTADA DEL

GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. Gloria
Gutiérrez Arteaga.

6L/PO/P-0480 De la Sra. diputada D.ª Guadalupe
González Taño, del GP Coalición Canaria (CC), sobre
datos de la llegada de pateras a las islas occidentales,
dirigida al Sr. consejero de Presidencia y Justicia.

(Registro de entrada núm. 44, de 3/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

De la Sra. diputada D.ª Guadalupe González Taño, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre datos de la llegada de
pateras a las islas occidentales, dirigida al Sr. consejero de
Presidencia y Justicia.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el
Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

La diputada del Parlamento de Canarias, adscrita al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria, D.ª Guadalupe
González Taño, al amparo de lo establecido en el
artículo 165 y ss del Reglamento de la Cámara, formula
la siguiente pregunta, para la que se solicita respuesta oral
en Pleno, dirigida al Excmo. Sr. consejero de Presidencia
y Justicia.

PREGUNTA

Ante las últimas llegadas de pateras a Canarias: ¿Qué
datos recibió el Gobierno de Canarias sobre la llegada de
pateras a las islas occidentales?

Canarias, a 3 de enero de 2006.- DIPUTADA DEL PARLAMENTO

DE CANARIAS. D.ª Guadalupe González Taño.
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6L/PO/P-0481 De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre carnet
joven para mayores de 26 años, dirigida a la Sra. consejera
de Empleo y Asuntos Sociales.

(Registro de entrada núm. 45, de 3/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, del
GP Coalición Canaria (CC), sobre carnet joven para mayo-
res de 26 años, dirigida a la Sra. consejera de Empleo y
Asuntos Sociales.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

Doña Flora Marrero Ramos, diputada perteneciente al
Grupo Parlamentario de Coalición Canaria (CC), al ampa-
ro de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula
la siguiente pregunta a la Excma. Sra. consejera de Asuntos
Sociales, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Tiene previsto para el año 2006 la Dirección General
de Juventud poner en marcha el carnet joven para mayores
de 26 años?

LA DIPUTADA. Flora Marrero Ramos.

6L/PO/P-0483 De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales
de León, del GP Socialista Canario, sobre inspectores
destinados a velar por el cumplimiento de la Ley 28/2005,
de 26 de diciembre, de medidas sanitarias frente al
tabaquismo y reguladora de la venta, el suministro, el
consumo y la publicidad de los productos del tabaco,
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.

(Registro de entrada núm. 52, de 4/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

De la Sra. diputada D.ª Teresita Morales de León, del
GP Socialista Canario, sobre inspectores destinados a

velar por el cumplimiento de la Ley 28/2005, de 26 de
diciembre, de medidas sanitarias frente al tabaquismo y
reguladora de la venta, el suministro, el consumo y la
publicidad de los productos del tabaco, dirigida a la
Sra. consejera de Sanidad.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la
autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D.ª Teresita Morales de León, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera
de Sanidad, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuántos inspectores ha destinado el Gobierno de
Canarias para velar por el cumplimiento de la Ley 28/2005,
de medidas sanitarias frente al tabaquismo y reguladora
de la venta, el suministro, el consumo y la publicidad de los
productos del tabaco, y a qué departamentos pertenecen?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADA DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. Teresita Morales de León.

6L/PO/P-0484 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre el Decreto de Licencia Comercial,
dirigida al Sr. consejero de Economía y Hacienda.

(Registro de entrada núm. 57, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del GP Socialista
Canario, sobre el Decreto de Licencia Comercial, dirigida al
Sr. consejero de Economía y Hacienda.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
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De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Excmo.
Sr. consejero de Economía y Hacienda, para su respuesta
oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que el Sr. consejero de
Economía y Hacienda no comparte el Decreto de Licencia
Comercial, aprobado por el Consejo de Gobierno los días
pasados?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. Julio Cruz Hernández.

6L/PO/P-0479 Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández,
del GP Socialista Canario, sobre cumplimiento con la
previsión de publicación de anuncios sobre los requisitos
para acceder a las indemnizaciones de la Ley 6/2005, de
2 de diciembre, de indemnización a los que lucharon por
la democracia, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 42, de 3/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, del
GP Socialista Canario, sobre cumplimiento con la previsión
de publicación de anuncios sobre los requisitos para acceder
a las indemnizaciones de la Ley 6/2005, de 2 de diciembre,
de indemnización a los que lucharon por la democracia,
dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el
Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Julio Cruz Hernández, diputado del Grupo Parlamen-
tario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento,
presenta la siguiente pregunta al Gobierno de Canarias,
para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Se ha cumplido por el Gobierno de Canarias con la
previsión de publicación de anuncios sobre los requisitos
para acceder a las indemnizaciones contempladas en la
Ley 6/2005, de 2 de diciembre, de indemnización a los que
lucharon por la democracia?

Canarias, a 3 de enero de 2006.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. Julio Cruz Hernández.

6L/PO/P-0482 Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán,
del GP Socialista Canario, sobre el incremento del paro
en 2005, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 51, de 4/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. José Alcaraz Abellán, del
GP Socialista Canario, sobre el incremento del paro en 2005,
dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. José Alcaraz Abellán, diputado del Grupo
Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo dispuesto
en el artículo 168 y concordantes del Reglamento del
Parlamento, presenta la siguiente pregunta al Gobierno de
Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Canarias sobre el
incremento del paro en Canarias durante el 2005?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO DEL GRUPO

PARLAMENTARIO SOCIALISTA CANARIO. José Alcaraz Abellán.
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6L/PO/P-0485 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre valoración del
resultado de la reunión del Consejo Interterritorial de
Salud, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 59, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del
GP Popular, sobre valoración del resultado de la reunión
del Consejo Interterritorial de Salud, dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el
Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge A. Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Canarias del
resultado de la reunión del Consejo Interterritorial de
Salud del 14 de diciembre pasado?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO-PORTAVOZ
GP POPULAR. Jorge A. Rodríguez Pérez.

6L/PO/P-0487 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre valoración de la
negociación bilateral entre el Gobierno del Estado y la
Generalitat de Catalunya de financiación autonómica,
dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 61, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del
GP Popular, sobre valoración de la negociación bilateral

entre el Gobierno del Estado y la Generalitat de Catalunya
de financiación autonómica, dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge A. Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Canarias de la
negociación bilateral que desarrollan el Gobierno del
Estado y la Generalitat de Catalunya de financiación
autonómica?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO-PORTAVOZ
GP POPULAR. Jorge A. Rodríguez Pérez.

6L/PO/P-0488 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre valoración del
acuerdo adoptado por el Tribunal de Defensa de la
Competencia sobre la OPA de Gas Natural sobre
ENDESA, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 62, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del
GP Popular, sobre valoración del acuerdo adoptado por el
Tribunal de Defensa de la Competencia sobre la OPA de
Gas Natural sobre ENDESA, dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
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De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge A. Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Gobierno de Canarias y,
consecuentemente, qué valoración hace, del acuerdo adop-
tado por el Tribunal de Defensa de la Competencia sobre
la OPA de Gas Natural sobre Endesa?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO-PORTAVOZ

GP POPULAR. Jorge A. Rodríguez Pérez.

6L/PO/P-0489 Del Sr. diputado D. Fernando Toribio
Fernández, del GP Popular, sobre llegada de inmigrantes
a través de buques-nodriza, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 63, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Fernando Toribio Fernández, del
GP Popular, sobre llegada de inmigrantes a través de
buques-nodriza, dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el
Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Fernando Toribio Fernández, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al

Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Es criterio compartido de todo el Gobierno de Canarias
la opinión manifestada por su vicepresidenta, relativa a la
llegada de inmigrantes a islas como La Palma, El Hierro,
La Gomera, Tenerife y Gran Canaria, a través de
buques-nodriza y, de ser así, qué acciones está
desarrollando para impedirlo?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO GRUPO

PARLAMENTARIO POPULAR. Fernando Toribio Fernández.

6L/PO/P-0490 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre el Convenio de
carreteras con el Estado, dirigida al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 78, de 9/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del
GP Popular, sobre el Convenio de carreteras con el Estado,
dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge A. Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Canarias, iniciado
ya el año 2006, de no contarse aún con Convenio de
Carreteras con el Estado, pese a la visita de la ministra de
Fomento en los últimos días?

Canarias, a 9 de enero de 2006.- DIPUTADO-PORTAVOZ

GP POPULAR. Jorge A. Rodríguez Pérez.
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6L/PO/P-0486 Del Sr. diputado D. Jorge Alberto
Rodríguez Pérez, del GP Popular, sobre valoración de no
celebración de reuniones de la Ponencia que estudia la
Reforma del Estatuto de Autonomía de Canarias, dirigida
al Gobierno.

(Registro de entrada núm. 60, de 5/1/06.)

PRESIDENCIA

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

Del Sr. diputado D. Jorge Alberto Rodríguez Pérez, del
GP Popular, sobre valoración de no celebración
de reuniones de la Ponencia que estudia la Reforma del
Estatuto de Autonomía de Canarias, dirigida al Gobierno.

Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del
Parlamento, efectuada en reunión de fecha 14 de noviembre
de 2005, en relación con el asunto de referencia,

RESUELVE

En conformidad con lo establecido en el artículo 165 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite la
pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.

De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor
de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 106
del Reglamento del Parlamento de Canarias.

En la Sede del Parlamento, a 9 de enero de 2006.-
EL PRESIDENTE, Gabriel Mato Adrover.

A LA MESA DE LA CÁMARA

D. Jorge A. Rodríguez Pérez, diputado del Grupo
Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el
artículo 168 y concordantes del Reglamento del Parlamento
de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno
del Parlamento:

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Canarias del
transcurso de dos meses sin celebración de reuniones de
la ponencia que estudia la Reforma del Estatuto de
Autonomía de Canarias, especialmente favorecida por el
principal partido que le apoya?

Canarias, a 4 de enero de 2006.- DIPUTADO-PORTAVOZ

GP POPULAR. Jorge A. Rodríguez Pérez.
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